

# DIAMO

OBČASNÍK

ROČNÍK XII (XXIX)

ČÍSLO 1

LEDEN 2006

## Vážené kolegyně, vážení kolegové,



dovoluji mi, abych Vás přivítal v roce 2006 a do nového roku popřál Vám i Vaším rodinám hodně štěstí, pevné zdraví a spokojenost.

V loňském roce jsme oslavili 60. výročí zahájení těžby uranu v České republice a při této příležitosti, na slavnostním zasedání, vystoupila řada významných hostů. Z přednesených projevů bych rád, na úvod nového roku, ocitoval slova ředitele Odboru hornictví MPO ČR Ing. Zbyška Sochora: „Přechod na tržní hospodářství vyvolal nutnost výrazné restrukturalizace. Velice rád mohu konstatovat, že po období transformace činnosti státní podnik DIAMO plní všechny požadavky, které na něj MPO klade. DIAMO je příkladem pro vy-

užití kvalifikovaných pracovníků na jiné zaměření státního podniku – na zahlazování následků hornické činnosti a na ekologické záležitosti a požadavky s tím spojené. Myslím, že může jít příkladem ostatním společnostem.“

Chtěl bych zdůraznit, že tato slova patří všem zaměstnancům naší firmy, neboť takové hodnocení je výsledkem práce všech pracovníků. Přál bych si, abychom se podobných hodnocení dočkali všichni i v dalších obdobích a udělejme pro to vše.

Ohlédnu-li se za práci, kterou jsme odvedli v minulém roce, musím konstatovat, že se nám podařilo splnit nejen naplánované úkoly, ale dořešit i další záležitosti, z nichž některé jsou pro náš podnik až přelomové. Musím jmenovat zejména: prodloužení těžby uranu na ložisku Rožná do konce roku 2008 a dále podepsání smlouvy s Fondem národního majetku o úhradě nákladů spojených s likvidací chemické těžby uranu ve Stráži pod Ralskem. Podepsání smlouvy znamená, že budou využity finanční prostředky ve výši 1948 mil. Kč z Fondu národního majetku na realizaci investičních akcí řešících důsledky chemické těžby uranu.

Rok 2005 nebyl pro náš podnik jednoduchý z hlediska přidělování dotace ze státního rozpočtu a financování bylo prakticky dořešeno až ve čtvrtém čtvrtletí. I přesto v oblasti sanací a likvidací pokračovaly práce, i když v omezeném rozsahu. Podařilo se zajistit postup sanací a likvidací na kalojemích v Mydlovarech, likvidaci objektů v areálech odstěpného závodu ODRA a zejména dokončit jednu z nejdůležitějších staveb realizovanou v rámci útlumu hornictví, tj. čištnou důlních vod na ložisku Příbram. Za práci odvedenou na této stavbě jsem již pracovníkům odstěpných závodů SUL, GEAM a ředitelství státního podniku poděkoval, ale chtěl bych to udělat ještě jednou, neboť uvedení této čištny do zkušebního provozu je tou nejlepší vizitkou našich odborných pracovníků.

V loňském roce byl také schválen realizační projekt na sanaci lagun Ostramo. Jeho přijetí umožní v letošním roce významně postoupit v přípravě vlastní sanace.

Jako v loňském roce musím ale konstatovat, že státní podnik DIAMO byl schopen zajišťovat útlum hornictví v daleko větším rozsahu, ale práce jsou limitovány přidělenými finančními prostředky.

Z tohoto důvodu připravil náš státní podnik v spolupráci s externími firmami a orgány státní správy dva sanační projekty řešící zahlazování ekologických dopadů těžby a úpravy uranové rudy v oblasti Stráže pod Ralskem a Mydlovár s cílem získat pro jejich realizaci fi-

nanční dotaci z Fondu soudržnosti EU. Projekty byly projednány v meziresortním řízení a předloženy Evropské komisi do Bruselu. Evropskou komisí byly doporučeny pro financování v období let 2007 – 2013.

V oblasti těžby uranové rudy jsme naplnili smlouvu s akciovou společností ČEZ ve všech bodech a pro další období bude plně zajištěn odbyt uranu.

Spolupráce se zahraničními partnery pokračovala i v loňském roce. Příkladem může být společná návštěva zástupců našeho podniku a zástupců MPO ČR ve Spolkové republice Německo nebo pobyt inspektorů Mezinárodní agentury pro jadernou energii na odstěpném závodu GEAM. V rámci tohoto pobytu proběhl výcvik 12 inspektorů v oblasti radiační ochrany, kteří vykonávají inspekční činnost na uranových provozech celého světa.

Vážení spolupracovníci, doposud jsem se zmínil o našich hlavních úkolech a aktivitách, ale chtěl bych také ocenit celkový systém a pořádek při zajišťování běžného chodu podniku. Na našem státním podniku proběhlo v minulém roce 120 vnějších kontrol. To, že při těchto kontrolách nebyly zjištěny závažné nedostatky na úseku ekologie, radiační ochrany, bezpečnosti práce, v postupech při čerpání dotace ze státního rozpočtu, při plnění daňových povinností a dalších, svědčí o tom, že firma skutečně kvalitně a spolehlivě funguje. Za celý rok došlo na našem podniku pouze k jedné závažné události s těžkým porušením zdraví.

V průběhu roku náš podnik vyhlásil celkem 72 výběrových řízení podle zákona o veřejných zakázkách a proběhla výběrová řízení byla bez pochybení.

Celková činnost organizace byla hodnocena v programu Národní ceny České republiky za jakost v roce 2005, do kterého se náš podnik přihlásil. Naše organizace získala druhý stupeň ocenění, tj. „Ocenění výkonnosti organizace v modelu Národní cena za jakost“. Předání této ceny ve Španělském sále Pražského hradu z rukou ministra průmyslu a obchodu ČR Ing. Milana Urbana, za přítomnosti premiéra Ing. Jiřího Paroubka, bylo oceněním práce celého kolektivu našeho podniku.

Závěrem mého projevu mohu tedy říci, že máme za sebou úspěšný rok a popřát nám všem stejně úspěšný rok letošní.

Dovolte mi, vážení spolupracovníci, abych Vám všem poděkoval za práci odvedenou v minulém roce a ještě jednou popřál vše nejlepší.

Zdař Bůh!

*Ing. Bc. Jiří Jež, ředitel s. p. DIAMO*

## Rozloučení s rokem 2005

Slavnostní rozloučení s uplynulým rokem konalo v úterý 20. prosince na ředitelství s. p. DIAMO ve Stráži pod Ralskem. Ředitel s. p. DIAMO Ing. Bc. Jiří Jež shrnul uplynulý rok, který označil za nejúspěšnější v historii státního podniku. Kvalitního výsledku bylo dosaženo díky spolupráci odstěpných závodů a ředitelství, díky snaze všech zaměstnanců. DIAMO, s. p. se prezentuje jako spolehlivý partner zřizovatele, orgánů státní správy a samosprávy a jeho činnost byla oceněna i předáním ceny na Pražském hradě. Ing. Bc. Jež dále seznámil přítomné s úkoly které přicházejí s rokem 2006 a vyslovil přesvědčení, že naše úspěšná cesta bude dále pokračovat. V závěru osobně popřál přítomným zaměstnancům a poděkoval jim za jejich práci.



Jitka Šabová a Ing. Bc. Jiří Jež



Elkologové a učtaři

## Realizační projekt na sanaci lagun Ostramo je schválen

V čísle 10/2004 občasníku DIAMO jsme informovali čtenáře o uzavření smlouvy s dodavatelem, který byl vybrán k realizaci nápravných opatření, vedoucích k odstranění staré ekologické zátěže – skládky odpadů s. p. DIAMO, bývalých lagun Ostramo v Ostravě. Dodavatelem je Sdružení ČISTÁ OSTRAVA, skládající se ze členů GEOSAN GROUP a. s., AQUATEST, a. s., a ŽS Brno, a. s., Objednatel DIAMO, státní podnik, zastupuje při realizaci odstěpný závod Sanační práce Ostrava.



Laguny Ostramo v zimě

POKRAČOVÁNÍ NA STR. 2

Jediným ložiskem uranové rudy v České republice, kde stále ještě pokračuje těžba pro potřeby české energetiky, je ložisko Rožná na Českomoravské vysočině, kde měla být těžba ukončena dle usnesení vlády ČR č. 689/2002 k 1. 1. 2006. Usnesením vlády ČR č. 1316/2005 z 12. října tohoto roku bylo schváleno pokračování těžby a úpravy uranu na ložisku Rožná do konce roku 2008.

## DALŠÍ MOŽNOSTI TĚŽBY URANU NA ROŽNĚ

Stručně ohlednutí za těžbou v revíru. Od počátku exploatace do roku 2004 bylo z ložiska Rožná vytěženo celkem 15,535 mil. tun rudy s průměrným obsahem 1,14 kg U/t rudy, což představuje 17 637 t uranu. Nejvyšší část ložiska byly dobývány v počátcích exploatace (žilné struktury v podpovrchové části ložiska) a pak po roce 1990, kdy bylo zahájeno dobývání mocných zrudněných poloh 4. zóny s vysokou kovnatostí pod 18. patrem (v hloubce více jak 900 m pod povrchem) se současným uplatněním výběrové těžby. Tyto skutečnosti umožnily, spolu s dalšími racionalizačními opatřeními, pokračovat v exploataci ložiska bez dotací i v době, kdy ve světě byl přebytek uranu a jeho ceny byly velmi nízké. Ložisko Rožná představuje v současné době jediné exploatované ložisko uranu v Evropské unii.

Po roce 1990 se těžba uranu v celém světě dostala do hlubokého útlumu, který byl důsledkem prudkého poklesu ceny uranového koncentrátu na světovém trhu. Ten byl způsoben několika faktory. Skončila studená válka, tím se uvolnily strategické zásoby uranu, došlo k přepracování

POKRAČOVÁNÍ NA STR. 2

## Ověřovací práce na o. z. TÚU ve Stráži pod Ralskem

byly v roce 2005 realizovány na základě schváleného programu prací, který jednak navazoval na výsledky z roku 2004, jednak reflektoval na nové skutečnosti související s řešením sanace následků chemické těžby uranu.

I vzhledem k usnesení vlády ČR č. 621 byly akcelerovány práce především na přípravě nových sanačních technologií – neutralizační a dekontaminační stanice (NDS 10) a likvidace matečných louhů po krystalizaci kamence (NDS ML). Ve spolupráci s firmou SEPARA – EKO, s. r. o. byla proto po vyhodnocení předchozích prací upravena a doplněna poloprovozní neutralizační linka. Na ní pak byly postupně ověřovány technologické režimy neutralizace kyselých roztoků s různým obsahem síranových iontů – 25 g.l<sup>-1</sup>, 150 a 250 g.l<sup>-1</sup>. Současně byly ve spolupráci s VŠCHT Praha hledány způsoby alternativní likvidace amonných iontů tak, aby bylo možné snížit rizika související s dosavadní používanou technologií likvidace amonných iontů oxidací chlorem.

V roce 2005 byly dokončeny práce na ověřování technologie odstraňování chromu a thalia z rekrystalovaného kamence, a to především sorpce thalia na iontoměničích a sorpce thalia a chromu na burelu.

Ve spolupráci s Ústavem anorganické chemie AV ČR pokračovaly práce spojené s hledáním dalšího uplatnění kamence při výrobě mulitových koncentrátů aprekurzorů.

POKRAČOVÁNÍ NA STR. 2



# ODBORY

ZDE UVEDENÉ MATERIÁLY  
VYJADŘUJÍ NÁZORY ODBORÁŘŮ  
A NEMUSEJÍ SE SHODOVAT  
S NÁZORY REDAKCE

Dne 30. 11. 2005 jednala v DK U Jezera ve Stráži pod Ralskem od 14 do 16 hodin konference Základní organizace Odborového svazu pracovníků hornictví, geologie a naftového průmyslu pracovníků chemické těžby.

Konference měla zcela pracovní charakter a hodnotila průběh prvního roku svého působení pod OS PHGN, který nás přijal na naši žádost k 1. 1. 2005.

Ve zprávě o činnosti se konstatovalo, že přínos tohoto kroku byl patrný již letos (podíl jednání představitelů svazu na zrušení odstávek ze státního rozpočtu za 60 %). Svaz vysoce hodnotí naši pozici, naši základní organizaci vydal delegování v zastoupení OS PHGN v Regionální radě odborových svazů Liberecké-

ho kraje a dále pověřil naši základní organizaci zastupovacím mandátem na sněmu OS PHGN za volně přidružené organizace pod Radou OS PHGN. Tyto skutečnosti naši organizaci velmi zavazují do budoucna. Byla připomenuta i solidarita a jednotný postup odborů při obhajobě návrhu novely zákoníku práce. K tomuto bodu byla na konferenci přijata zvláštní rezoluce, jejíž text byl odeslán do Prahy na odborovou centrálu.

## Jednala konference ZO OS PHGN PCHT

Důraz ve zprávě byl položen na péči o členy, a to výplatou 500 Kč příspěvku v dlouhodobé nemoci a dále finančními náležitostmi při odchodu na organizační změnu a první odchod do plně invalidního nebo starobního důchodu. Zejména tato změna je velmi citlivá záležitost a je třeba ji z naší strany věnovat patřičnou pozornost.

Byl projednán průběžný stav plnění finančních prostředků pro rok 2006.

ci roku očekávat nižší schodek, než jaký byl plánován.

Zpráva revizní komise nepřinesla žádné poznatky o porušování stanov či schválených zásad hospodaření za hodnocené období, byl konstatován jen výskyt drobných nedostatků, které byly odstraněny nebo vysvětleny v průběhu kontroly.

Na konferenci byl přítomen i ředitel odstěpného závodu TÚU Ing. Tomáš Rychtařík, který ve svém vystoupení

## Memoriál Josefa Fejara

V sobotu 28. ledna 2006 se ve sportovní hale ve Stráži pod Ralskem uskutečnil tradiční zimní volejbalový turnaj, již 8. ročník Memoriálu Josefa Fejara, známého odboráře, který organizoval sportovní hry. Turnaje se zúčastní 6 družstev, zahájení je v 9 hodin. Přijďte se podívat a povzbudit své přátele.

se dotknou i složení našeho závodního výboru a je třeba se na ni včas připravit. Vzhledem k tomu, že v naší členské základně je řada mladých členů, by tato okolnost neměla v žádném případě znamenat ztráty pozic naší organizace, nebo dokonce ohrozit její chod.

Na konferenci bylo přítomno 44 delegátů, tj. 82 % ze zvolených, kteří představují 608 členů základní organizace.

Pro podrobnější informace odkazují na Intranetové stránky odborů.

Jan Hajiček

Ing. Sedláček, Ing. Rychtařík, Ing. Bělohradský, JUDr. Filip, Ing. Vandas, Ing. Bc. Jež, L. Hos, Ing. Hajiček, R. Musil, P. Kapras



Dne 13. prosince 2005 se uskutečnilo druhé kolo vyjednávání o dodatku Podnikové kolektivní smlouvy pro rok 2006. Jednáním druhého kola byla Stráž pod Ralskem, sídlo státního podniku DIAMO.

Za stranu zaměstnavatele se jednání zúčastnili ředitel státního podniku Ing. Bc. Jiří Jež, náměstek ředitele pro ekonomiku a personalistiku Ing. Jaroslav Vandas - hlavní vyjednávač za stranu zaměstnavatele, dále JUDr. Jiří Filip, ředitel odstěpných závodů Ing. Tomáš Rychtařík (o. z. TÚU), Ing. Břetislav Sedláček (pověřený řízením o. z. GEAM), Ing. Václav Plojhar (o. z. SUL), Ing. Josef Havelka (o. z. ODRA), Ing. Jiří Bělohradský (o. z. SAP).

Za stranu odborů jednali delegovaní zástupci jednotlivých odborových organizací působících ve státním podniku

DIAMO, a to paní a pánové František Nadymáček - hlavní vyjednávač za stranu odborů (za organizace působící na o. z. ODRA), Jiří Turč (za organizace působící na o. z. SUL), Pavel Tureček, Jiří Pučan, Richard Musil, Pavel Hlaváček a Jaroslav Uhlíř (za organizace působící na o. z. GEAM) a Augustin Audy, Ing. Jan Hajiček, Libor Hos, Alena Jurková, Pavel Kapras, Ing. Petr Rolf, Slavomír Vrabec (za organizace působící na o. z. TÚU), a Mgr. Hana Šindelářová (ŘSP).

Při jednání uplatnily obě strany všechny legální prostředky k podpoře svých stanovisek ohledně sjednání procentního nárůstu průměrné nominální mzdy pro rok 2006 ve státním podniku DIAMO. Byly diskutovány otázky dopadu předpokládané inflace v roce 2006, kdy se očekává vzrůst ži-

## Dodatek k Podnikové kolektivní smlouvě pro rok 2006 dojednán

votních nákladů v důsledku zvýšení cen energií a služeb, ředitel státního podniku okomentoval stručně očekávaný hospodářský výsledek podniku v roce 2005 a podal zevrubné informace k situaci státního podniku v zajištění finančních prostředků pro rok 2006.

Výsledkem tvrdého, ale korektního vyjednávání zástupců obou stran je dohodnutý nárůst 4,9 % v přírůstku průměrné nominální mzdy zaměstnanců státního podniku DIAMO pro rok 2006

a dále sjednané navýšení příspěvku zaměstnavatele k penzijnímu připojištění zaměstnanců o dalších 100 Kč (tedy celkem 500 Kč měsíčně) od 1. 7. 2006. Tento bod byl rozdiskutován stejně zodpovědně jako mzdový nárůst. Obě strany si uvědomují návaznost zvýšení příspěvku na platové nejníže zařazené profese u zaměstnavatele spočívající v tom, že do očekávaného zvýšení minimální mzdy by tito zaměstnanci z navrženého navýšení museli odvést daň

z příjmu a příspěvek na sociální a zdravotní pojištění, což by je proti ostatním znevýhodnilo, a to není v souladu s principem solidarity, jak se jej snaží prosazovat odbory.

Na závěr jednání požádal ředitel Ing. Bc. Jež, aby představitelé odborů tlumočili všem zaměstnancům poděkování vedení státního podniku za odvedenou práci v roce 2005 a přání osobních a pracovních úspěchů v roce 2006, což činíme touto cestou.

Slavnostní podpis Dodatku PKS pro rok 2006 se uskutečnil 21. 12. 2005 v Praze.

František Nadymáček a Jan Hajiček  
Ostrava a Stráž pod Ralskem

## Před podpisem kolektivní smlouvy v Praze na Barrandově 21. 12. 2005



Odboráři ze Stráže a Ostravy



Odboráři z Rožinky, vřadu Ing. Bělohradský

## Prezentace nemovitého majetku o. z. ODRA

DIAMO, státní podnik, odstěpný závod Odra v Ostravě, má ve správě 34 areálů, cca 260 ha pozemků a na 400 jednotlivých budov, dřívou většinu z nich ke své stávající činnosti nepotřebuje a jejich nejnětější údržba výrazně zatěžuje jeho hospodaření. Jednáme s jednotlivými možnými nabyvateli, ale naše nabídka výrazně převyšuje poptávku. Proto o. z. Odra přivítá možnost nabídnout své nemovitosti na širším fóru.

Ve dnech 20. a 21. září 2005 se konal v Ostravě 6. ročník konference k investicím a podnikání Investment Business Forum. První den konference probíhal v hotelu Imperiaál za účasti 140 osob včetně zahraničních hostů. Druhý den konference se konal na Výstavišti Černá louka, kde se také uskutečnil 1. ročník Veletrhu nemovitostí - IFO 2005.

V sedmnácti stáncích byly prezentovány hlavně projekty a nabídky průmyslových nemovitostí pro investory a developery. Přednášková část byla věnována průmyslovým zónám v našem kraji. O své developerské zkušenosti se s účastníky podělil Remon L. Vos, generální ředitel firmy CTP Invest, s. r. o., která se významně podílí na rozvoji průmyslové zóny Ostrava - Hrabová. Tato zóna byla nedávno oceněna jako průmyslová zóna roku 2004 s největším společenským přínosem. Mezi vystavovateli byli zástupci několika městských obvodů Statutárního města Ostravy. Dále se zde prezento-

valy i menší města a obce Moravskoslezského kraje a samotný Moravskoslezský kraj.

Svou expozici na tomto veletrhu měl také DIAMO, státní podnik, odstěpný závod ODRA. Zaměstnanci střediska Povrch byla v programech PowerPoint a MicroStation zpracována a prezentována nabídka nemovitého majetku a to formou popisů objektů, fotodokumentace, mapové dokumentace a ortofotomapy. Hlavní součástí této prezentace byla nabídka bývalých důlních areálů Oderský a Zárubek, kde je již ukončena technická likvidace dolu i povrchu a v současné době je možné tyto areály v celém rozsahu využít pro průmyslové zóny nebo dle schváleného územního plánu. Další nabídka obsahovala převážně administrativní budovy, skladové a výrobní prostory,

bývalá rekreační střediska nebo jejich části, které již nejsou dlouhodobě užívány a jejich další využívání se v budoucnu nepředpokládá. Přímo v místě expozice o. z. ODRA bylo uskutečněno několik kontaktních jednání k nabízenému majetku, na základě kterých se v současné době připravují převody požadovaného nemovitého majetku. Prezence na veletrhu nemovitostí měla úspěch, zpracování našeho projektu se osvědčilo, proto připravujeme inovovanou nabídku na Mezinárodní veletrh investic, financí, realit a technologií, který se bude konat ve dnech 25. - 29. 4. 2006 v Brně pod názvem URBIS INVEST.

Ing. Kamil Roman

## Již celý rok je DIAMO, státní podnik, odstěpný závod Sanační práce

Recertifikace systému environmentálního managementu na o. z. Sanační práce

Recertifikace systému environmentálního managementu (EMS), uděleného certifikačním orgánem CSQ - CERT při České společnosti pro jakost. Odstěpný závod byl certifikován v lednu 2005 podle příslušné normy ČSN EN ISO 14001:1997. Tato norma však byla zrušena a od 1. července 2005 je v platnosti nová norma ČSN EN ISO 14001:2005, která omezila platnost dosud vydaných certifikátů do 15. 5. 2006. Nečekali jsme samozřejmě na poslední chvíli a již v květnu 2005 si odstěpný závod Sanační práce stanovil cíl prokázat shodu s novou normou při běžném dozorovém auditu a uspořádat tak prostředky za recertifikační audit.

Termin 1. dozorového auditu EMS byl již téměř rok předtím stanoven na konec listopadu. Měli jsme tedy před sebou šest měsíců na přípravu. Při interním integrovaném auditu se v červnu zaměřili auditoři pan Jiří Pořízka z České společnosti pro jakost a Ing. Petr Apeltauer z OSŘJ na definování oblastí, které musíme v rámci systému managementu organizace upravit dle požadavků nové normy a úpravy zavést do praxe. Přijata opatření k nápravě a doporučení ke zlepšení jsme realizovali v termínu do 30. 9. 2005 a během následujících dvou měsíců jsme ověřili funkčnost provedených změn.

Ve dnech 29. a 30. listopadu 2005 tedy proběhl 1. dozorový audit, který byl současně recertifikačním auditem podle normy ČSN EN ISO 14001:2005. Po roce jsme tak opět na půdě odstěpného závodu Sanační práce uvítali Ing. Moniku Čiperovou, vedoucí certifikační auditorku EMS České společnosti pro jakost. Na audit ji doprovodili Ing. Eduard Horčík, vedoucí OSŘJ, a Ing. Petr Apeltauer, vedoucí proce-

su auditování systému managementu s. p. Jednání proběhlo

v přátelském a konstruktivním prostředí.

Prověra EMS proběhla na pracovištích správy o. z. a také v provozním areálu, kde auditní tým nevynechal ani návštěvu pracoviště smluvního dodavatele, společnosti AQUATEST, která již půl roku zajišťuje na lokalitě provoz ochranného čerpání a čištění kontaminovaných podzemních vod z drenážního systému. Auditnímu týmu poskytovali po oba dny součinnost Ing. Alena Orliková, představitel vedení pro EMS, a Ing. Jiří Bělohradský, ředitel odstěpného závodu Sanační práce.

Výsledkem závěrečného jednání bylo konstatování Ing. Čiperové, že jsme splnili požadavky nové normy a můžeme očekávat udělení certifikátu EMS dle

ČSN EN ISO 14001:2005. V závěrečné zprávě z posuzování, která je podkladem pro udělení nového certifikátu, pak Ing. Čiperová uvedla nejdůležitější silné stránky EMS posuzované organizace: „Společnost intenzivně kontroluje právní požadavky a okamžitě reaguje na veškeré změny v legislativě i ve svých činnostech. Zabývá se kontrolou a působením na své dodavatele tak, aby zamezila nežádoucímu nepřímému negativnímu působení na životní prostředí. Zaměstnanci společnosti je systém chápán a podporován. Po roce je znát vyšší úroveň plnění všech stanovených kritérií.“

Svým aktivním přístupem tak chceme přispět k neustálému zlepšování výkonnosti s. p. DIAMO, který se i v roce 2006 připravuje k účasti v programu Národní ceny České republiky za jakost.

Ing. Alena Orliková  
představitel vedení pro EMS o. z. Sanační práce



Expozice o. z. Odra na veletrhu



Auditoři na lagunách

